
1  ère   façon   : combinaison (1).

Un jardinier veut planter des pensées et des primevères pour former deux massifs de fleurs.
Pour le premier massif, il achète 12 pensées et 7 primevères, cela lui coûte 10,80 €.
Pour le deuxième massif, il achète 8 pensées et 14 primevères, cela lui coûte 13,92 €.
Calcule le prix d’une pensée et celui d’une primevère.
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2  ème   façon   : combinaison (2).

Un jardinier veut planter des pensées et des primevères pour former deux massifs de fleurs.
Pour le premier massif, il achète 12 pensées et 7 primevères, cela lui coûte 10,80 €.
Pour le deuxième massif, il achète 8 pensées et 14 primevères, cela lui coûte 13,92 €.
Calcule le prix d’une pensée et celui d’une primevère.
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3  ème   façon   : combinaison (3).

Un jardinier veut planter des pensées et des primevères pour former deux massifs de fleurs.
Pour le premier massif, il achète 12 pensées et 7 primevères, cela lui coûte 10,80 €.
Pour le deuxième massif, il achète 8 pensées et 14 primevères, cela lui coûte 13,92 €.
Calcule le prix d’une pensée et celui d’une primevère.
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